

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ВОЗДУШНОГО ФЛОТА СССР

С праздником, товарищи!



С каждым годом все шире размах крыльев нашей Родины, уверенно идущей во главе авиационного прогресса. Тысячи советских пилотов своими героическими подвигами возвеличили и прославили наше авиаццию. С особенной силой отвага и высокое мастерство крылатых защитников Родины проявились на фронтах Великой Отечественной войны. Сейчас у нас создана реактивная, сверхзвуковая, ракетоносная авиация, нашим самолетам доступны скорости,

Рост оборонного могущества Советского Союза — необходимое условие защиты мира и безопасности народов

почти втрое превышающие скорость звука. Успехи отечественной науки и техники в самолетостроении и создании могучих ракет способствовали триумфу нашей Родины в осуществлении полетов человека к звездам. Первотворческими космоса явились воспитанники Военно-Воздушных Сил.

За годы семилетки качественно изменилась дальняя авиация, значительно окрепли воздушно-десантные войска. Гражданский воздушный флот, располагающий самыми современными реактивными и турбовинтовыми лайнерами и вертолетами, играет все большую роль в народном хозяйстве. В новой пятилетке предусмотрено дальнейшее развитие воздушного транспорта, пополнение парка новейшими машинами, строительство новых аэропортов.

На снимке: стюардессы Фрунзенского аэропорта Телухора Башумова, Галина Крайникова, Валентина Юрченко и Надежда Шумова. Если вам доведется лететь на лайнере ИЛ-18 в киргизскую столицу, то, вероятно, встретитесь с этими девушками и они покорят вас приветливой улыбкой, умением создавать и поддерживать у пассажиров хорошее настроение.

Фото А. Полякова.

Фотохроника ТАСС.

Темпы жатвы нарастают

Трудно убирать нынче горох. Но механизаторы Котовского отделения совхоза «Святославский» прилагают все усилия к тому, чтобы скосить и обмолотить его вовремя и без потерь. И это им удается. На поле, где прошли комбайны с хорошо отрегулированными жатками «ЖБА-3,5», остаются ровные, пышные валки. Не увидишь никаких потерь и после обмолота гороха с валков.

Высокопроизводительно работали на косовице гороха комбайнеры Ново-Славянского отделения Александр Антоно-

вич Чурилов и Дмитрий Николаевич Морозов. Они первыми в нашем совхозе закончили косовицу гороха на площади в 50 га при хорошем качестве.

Темпы жатвы с каждым днем нарастают. Хозяйство приступило к косовице ячменя. Десятки гектаров этой зерновой культуры уже срезано с корня. На подходе овес и пшеница. Механизаторы совхоза заканчивают последние приготовления к их штурму.

А. Волошин,
председатель рабочкома совхоза «Святославский»

СОВЕТ МАСТЕРОВ УБОРКИ

15 августа в клубе ЛПБ состоялось совещание передовых механизаторов колхозов и совхозов района совместно со специалистами сельского хозяйства, партийными и профсоюзовыми работниками.

С докладом «О задачах по проведению уборки урожая» выступил начальник производственного управления тов. Ереметов И. Н.

В прениях по докладу выступил тт. Машьянов — начальник планово-экономического отдела производственного управления, Караваев — комбайнер колхоза «Красный Путешественник», Шуриков — комбайнер совхоза «Троицкий», Пыгельников — старший агроном управления, Швед — комбайнер колхоза «Родина», Великосельский — председатель колхоза имени Жданова, Плотников — председатель райкома профсоюза, Гунько — комбайнер колхоза «Победа».

На совещании с речью выступил тов. Сухоруков А. П., первый секретарь райкома КПСС.

Участники совещания приняли обращение к механизаторам района, которое публикуется в сегодняшнем номере газеты.

Рост оборонного могущества Советского Союза — необходимое условие защиты мира и безопасности народов

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЛСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания
32-й
№ 99
(2780)
Четверг,
18
августа
1966 г.
Цена 2 коп.

УБЕРЕМ УРОЖАЙ БЫСТРО И БЕЗ ПОТЕРЬ! ОБРАЩЕНИЕ

участников районного совещания передовых механизаторов, специалистов сельского хозяйства ко всем работникам сельского хозяйства района

Дорогие товарищи, участники жатвы! Выполняя решения XXIII съезда партии, мартовского и майского Пленумов ЦК КПСС, труженики сельского хозяйства района вырастили хороший урожай зерновых, кормовых, овощных культур и картофеля. Дело теперь за тем, чтобы убрать его в сжатые сроки и без потерь, выполнить первую заповедь хлеборобов — обеспечить значительное перевыполнение государственного плана хлебозаготовок, полностью засыпать семенные и фуражные фонды.

Мы отдаём себе отчет о том, что уборка нынче будет проводиться в более сложных условиях, чем в прошлые годы. Высокостебельчатые и полеглые хлеба, позднее созревание создают дополнительные трудности. Все это обязывает нас проявить высокую организованность, мобилизовать все свои силы и энергию на решение боевой задачи — образцовое проведение уборки урожая.

В борьбе за высокий урожай у нас выросли замечательные кадры механизаторов. Лучшие из них в этом году награждены орденами и медалями СССР. Это Э. С. Вайсбек, звеньевой Троицкого совхоза, В. В. Егоров, тракторист Яблонского созюза, Л. М. Голдаев и В. Я. Харькович, трактористы Первомайского совхоза, М. Д. Кофанов, тракторист Святославского совхоза, И. М. Полев, тракторист Ижморского совхоза и многие другие.

У нас есть с кого взять пример высокопроизводительной и качественной работы на уборке урожая. В условиях прошлого малоурожайного года комбайнер колхоза «Родина» А. Я. Подгорнов за сезон убрал хлеб с площади 455 га и намолотил 3049 цнт. зерна, механизатор Ижморского совхоза И. Ф. Крампин убрал за 20 рабочих дней 450 га и намолотил 3672 цнт. зерна. Комбайнер Первомайского совхоза М. А. Марков добился сезонной выработки на комбайн 405 га и намолотил 3007 цнт. зерна. Механизатор Троицкого совхоза М. И. Зайкин убрал 370 га и намолотил 4262 цнт. зерна. У нас много и других хороших комбайнеров.

Мы обращаемся к работникам сушилок и механизированных токов с призывом обеспечить бесперебойную круглогодичную работу токов и сушилок. Установим строжайший учет зерна, закроем все каналы по-

терь при уборке, транспортировке и подработке зерна!

Широко известно, что семена — основа будущего урожая. Забота о них должна быть проявлены уже с первых дней уборки. Засыпем семена только с высокоурожайных сортовых участков, хорошо очищенными и отсортированными.

Каждый хлебороб знает, что для получения высоких урожаев в будущем году нужна качественная ранняя зябь. Пусть нашим законом станет принцип «Комбайн с поля — плуг в борозду». Мы призываем всех трактористов с первого дня уборочных работ перевыполнять сменные нормы выработки на взмете зяби и довести ее до 7—8 га.

Солома — огромный резерв грубых кормов. Комплексная организация уборочных работ требует, чтобы солома вслед за уборкой сволакивалась на края полос, а затем скирдалась. Высокопроизводительно используем волокуши и копновозы, стогометы и другую соломоуборочную технику!

Дорогие товарищи! Уборка урожая — всенародное дело. Для всех сельских тружеников нет сейчас более важного дела, чем вовремя и без потерь убрать выращенный урожай. Интересы дела требуют, чтобы в эти дни все были подчинены задачам уборки урожая.

Мы призываем руководителей хозяйств, работников учреждений культуры, торговли и общественного питания, бытового обслуживания, членов агитколлективов и агитбригад сделать все, чтобы создать необходимые культурно-бытовые условия для участников жатвы.

Судьба урожая — в наших руках. Образцовым и организованным проведением уборки урожая мы внесем свой трудовой вклад в претворение в жизнь задач, поставленных XXIII съездом партии.



ДЕЛО ВСЕХ И КАЖДОГО

„ПОКА ПОПЕРЕК
ЛАВКИ ЛЕЖИТ...“

ЭТОТ случай произошел не задолго до совещания, о котором речь пойдет ниже. Два дружка—Павел Шишкин и Саша Малюко, пользуясь отсутствием контроля со стороны родителей, занялись преступным делом: кражей приемников «Герои» соорудили из радиодеталей специальные приспособления и «собственной персоной» выходили в эфир, стали радиохулиганами.

— Вам известно, что ваш сын воровал приемники и сделал в сарае передатчик? — задал вопрос матери Саши Малюко работник милиции Иван Павлович Шунин.

— Знать не знаю, что они там делали — был ответ.

Краснодарский край. Заведующая библиотекой колхоза «Россия» Славянского района Валентина Титко ежедневно бывает на полях. Для механизаторов, занятых на уборке, она привозит свежие газеты, в обеденный перерыв проводит беседы и громкие чтения.

беседы и громкие читки.
На этом снимке вы видите Валентину Титко и комбайнира Александра Белогорского.

по Е. Шулепова.
Фотохроника ТАСС.

О возросшей ответственности взрослых за воспитанием подрас-

тающего поколения много говорилось на совещании актива рабочего поселка Яи. Представители женсоветов, уличкомов, народных дружин, товарищеских судов и милиции собрались, чтобы обсудить, как лучше провести в жизнь новый Указ об усилении ответственности за хулиганство. С большой тревогой говорили выступающие о фактах хулиганских преступков среди молодежи. Помощник прокурора Г. М. Даубан сообщил, что за первую половину этого года в Яе было задержано за мелкое хулиганство 18 несовершеннолетних, за злостное хулиганство — пять человек.

Взволнованно говорила о воспитании детей К. Д. Стукова — председатель районного женсовета.

— Я вырастила троих детей. После десяти часов вечера они у меня не шатались где попало. Воспитывать нужно начинать с малых лет, пока ребенок, как говорят, „поперек лавки лежит“. И если сбились сын или дочка с дорожки, то больше всего тут виноваты родители. В новом Указе сказано, что за хулиганские действия несовершеннолетних с родителями взимается штраф. Это накладывает еще большую ответственность на матерей и отцов. Женсоветы будут помогать родителям, вызывать и обсуждать тех из них, кто нерадиво относится к своим обязанностям.

Позицию невмешательства в „личную“ жизнь пьяниц часто занимали не только случайные прохожие на улице, но и руководители предприятий, рабочекомы, парткомы. В медицинском вытрезвительном центре в этом году побывали мно-

— Мы пишем руководителям предприятий и организаций представления об этих фактах,— рассказал А. Ф. Шумихин.— Пока ответ о принятых мерах пришел только из ДПБ.

только из ЛПБ.

Поучительный пример о повышении требований к администрации, профсоюзным и партийным организациям предприятий за состояние воспитательной работы приводился на совещании. По производственным показателям в июле ЦРММ должны были занять первое место в соревновании, но из-за низкой дисциплины и многочисленных случаев пьянства рабочих предприятие не дали это место.

Мнение всех выступающих было единодушным: пьяницы, хулиганы, избившие

ганы, дебоширы должны подвергаться общественному воздействию по административной, партийной, профсоюзной линии, со стороны домовых, уличных комитетов, женсоветов, товарищеских судов. Надо создать вокруг нарушителей общественного порядка такую обстановку, чтобы земля у них горела под ногами, чтобы преступления не только прекращались, но и предупреждались.

ние отметило, что дружинники поселка действуют очень робко. Штаб во главе с С. А. Шипачевым за последние месяцы никак не проявил свою активность. Руководители предприятий и общественных организаций должны оживить работу народных дружин. Надо постоянно разъяснять людям, что охрана общественного порядка — это дело не только милиции, но всех и каждого. Хулиган может отравить настроение, а то и жизнь окружающим. Поэтому только совместные усилия всех могут свести преступность до минимума.

— О. КОРЮК

Всесоюзное социалистическое соревнование в сельском хозяйстве

В целях повышения трудовой активности и творческой инициативы широких масс колхозников, рабочих, служащих и специалистов сельскохозяйственных предприятий и организаций в осуществлении задач, поставленных XXIII съездом КПСС по дальнейшему развитию сельскохозяйственного производства, Совет Министров СССР и ВЦСПС приняли постановление «Об организации Всесоюзного социалистического соревнования в сельском хозяйстве».

нования в сельском хозяйстве по зонам страны и присуждение переходящих Красных знамен, а также выплата денежных премий колхозам, совхозам, районам, областям краям, автономным и союзным республикам будет производиться по результатам работы за год, а по предприятиям и организациям систем министерства мелиорации и водного хозяйства СССР, Всесоюзного объединения «Союзсельхозтехника», государственного комитета заготовок Совета

Во Всесоюзном социалистическом соревновании будут участвовать союзные и автономные республики, края, области, районы, колхозы и совхозы — по зонам страны, а предприятия и организации, находящиеся в непосредственном подчинении министерства сельского хозяйства СССР, министерства мелиорации и водного хозяйства СССР, Всесоюзного объединения «Союзсельхозтехника», государственного комитета заготовок Совета Министров СССР — по отраслевому принципу.

Министров СССР, предприятиям и организациям, находящимся в непосредственном подчинении министерства сельского хозяйства СССР, — по результатам работы за квартал.

Установлено, что из денежных премий, присуждаемых республике, краю, области, району по итогам Всесоюзного социалистического соревнования в сельском хозяйстве по менее 70 процентов должны

Для победителей во Всесоюзном социалистическом соревновании учреждены переходящие Красные знамена Совета Министров СССР и ВЦСПС, переходящие Красные знамена министерств, ведомств и ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок и установлены денежные премии.

не менее 70 процентов должны быть направлено на премирование передовиков производств, специалистов и руководителей хозяйства.

Совет Министров СССР ВЦСПС предложили принять меры к улучшению руководства социалистическим соревнованием, систематически про-

Подведение итогов Всесоюзного социалистического соревнования. „ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ“

— Часто родители приводят к нам свое „чадо“: „Ребенок кончил шесть классов, учиться не желает, возьмите его на производство“. Парень поработает три дня — уходит и болтается без дела. Потом попадает на скамью подсудимых. Школы, уличники, должны сделать все, чтобы дети учились и кончили школу. Тогда меньше будет проституток.

А то как бывало иногда: бредет по улице пьяница, обливая прохожих грязью, а честный народ расступается перед ним. Неровен час, обидишь распоясавшегося хулигана, тебе еще и наго-

ЖАРКИЙ ОЗНОБ

Фельетон

вать, о кадрах заботиться... Э-э, хлопотное это дело.

Как тут не быть недугу. Поэтому, как только появляются симптомы озоба (читай—жара) Григорий Иванович ограничивает или снимает совсем с производства мороженое. Специалистов отсылает на другую работу, или увольняет, а любителям прохладительного продукта... ну их, лакомок. Может, о них же печется—меньше будет простудных заболеваний.

тапочки. Не новые, разумеется, без заводской марки, а бывшие в употреблении. Столъ солидная "начинка" не была, конечно, предусмотрена рецептом. Случилось это в День здоровья—праздник медиков. Такой "подарок" предназначался, очевидно, яйским эскулапам, как сигнал за их бесконтрольность к санитарному состоянию маслозавода. Если бы они почаще заглядывали туда, давно бы был наведен порядок или закрыто предприятие. Завод

Григорий Иванович ссылается на то, что якобы Яйский рабкооп (т. Арышев) не принимает продукцию. Но это, мягко выражаясь, неправда. На столе директо-ра есть официальная заявка рабкоопа на она же выпущеная

В этом году завод должен поставлять торговым организациям ежедневно 150-200 килограммов мороженого, а получали они только по 50-60 кг. А в августе в разгар заводского озноба (для потребителей—погожие дни), вообще прекратили выпуск. Муд

К слову сказать, завод не выполняет план и по другим пока-
зателям. Далеко не идеально са-
харное состояние в цехах за-
вода. И здесь руководители
предприятия не проявляют боль-
шой страсти, рабочего огня. В
июне, например, торговым орга-
низациям была доставлена гильз-
а морожеными, где обнаружили

РАССКАЗ О ЧЕЛОВЕКЕ ПРОФЕССИИ ОТВАЖНЫХ

Законной гордостью наполняются сердца миллионов трудящихся при мысли о славной советской авиации, несущей на своих крыльях мир, свободу, культуру и прогресс всему человечеству.

В. П. ЧКАЛОВ.

Быть может, человек начал нем манекен опускается на вправо... Все в порядке. Челетать из зависти к птицам, парапюте... Большого манекена добиться не мог. Он не сев уже показывает турболет он впервые ощущение мог ничего рассказать. В кресле, который открылся с большой высоты. Но в веке.

Спешить в таком деле нельзя. И тот, кто испытывает ка-менее обыкновенный труд, долго тренируется и готовится к этому. И вот.. Гарнаев катапультировался с самолета, летящего с огромной скоростью. Рука сжимает нужный рычаг. Могучая сила пороха выталкивает из самолета снаряд, созданный для спасения человека... Первый удар воздуха. Самое страшное напряжение — три секунды, пока гасится скорость. Кресло вылетело, не зацепив за самолет, и теперь, выдержав первую встречу с потоком, чувствуя, как уменьшается скорость его полета, Гарнаев освобождает ремни. Кресло уходит вниз. Он принимает нужное положение, осваивая движения в скафандре, начинает считать секунды. Привычный толчок открывшегося парашюта. Все в порядке.

Если спросить у Гарнаева, кем он себя считает, ответит, что всю жизнь считал себя рабочим. Ровесник Октября, в детстве он увлекался романами Жюль Верна и был даже разочарован, когда вдруг узнал, что писатель создавал свои чудесные произведения, почти никогда не выезжая. Но сам Гарнаев в те дни не мечтал об авиации. Первый шаг самостоятельной жизни был к токарному станку. Затем — индустриальный техникум. Он пришел в авиацию потому, что настала пора служить в армии. С тех пор больше четверти века провел он в воздухе.

Гарнаев был одним из первых в мире, кто опробовал катапульту. Трудность была не в том, чтобы придумать стальное кресло, скользящее по пазам и снабженное патроном, способным выстрелить летчика из машины, — человек сидящий в таком кресле, должен оставаться живым и вернуться на землю.

Сначала испытывали самое кресло. Оно отделяется так, чтобы не удариться о хвостовое оперение. Когда кресло минует самолет, его ремни растягиваются и сидящий в

проходит немного времени и новое испытание: Юрий Гарнаев поднимается в прозрачную кабину, примостившуюся скобку странного аппарата без крыльев. Огнедышащее сопло смотрит вниз. Рука ложится на сектор газа. Еще секунда и струи взрывов ударят в землю. Он включает газ. Пламя вырывается из аппарата. Тураболет оторвался от взлетной площадки, и... сразу его повело в сторону. Но в ту же секунду летчик почувствовал:

"струйные рули" могут действовать. Аппарат идет влево,

Я помню, как встретили его студенты Московского аэромеханического института, пригласившие на диспут о романтике. В простом штатском костюме, он пришел как старший товарищ поделиться своей непреходящей юностью с юностью новой. Он говорил: «Романтика наша дней — в труде. 26 лет я пролетал. Последний полет я сделал пять часов назад, и все равно для меня это романтика. Но точнее — мы уже не романтики, а фанатики своего дела, мы его любим и не пременим ни на что».

В память моей проходит одним несокрушимым рядом летчики — испытатели наших дней: Анохин, Коккинаки, Нерелет, Седов, Рыбко, Ильин, Гарнаев. Я вижу их дома. Я вижу их там, на работе, среди племени укрошенных машин, самая форма которых говорит о рвущейся в небо скорости.

Гарнаев — один из них, из тех, кто в первом ряду штурмует небо, кто каждый день выходит на работу, как на бой. Из тех, кто целиком служит делу, упорный и неистовый пахарь высот.

И доброй оказалась его жатва в небе, если ему были одновременно присвоены два высоких звания — Героя Советского Союза и заслуженного летчика-испытателя СССР.

А. МЕРКУЛОВ.



В поход по родному краю.

Фото А. Гулова.

БРАКОНЬЕРАМ — НЕТ!

К сожалению, у нас не перевелись еще браконьеры. Они хищники уничтожают диких зверей, птицы, рыбу.

Например, недавно на полях Улановского совхоза появился "Москвич" № 13-17, преследовавший лося. Из машины было произведено 12 выстрелов, а вскоре рабочие совхоза обнаружили убитого лося. Сейчас браконьеры разыскиваются и будут привлекаться к ответственности. И такие случаи, к сожалению, не единичны.

В борьбу с браконьерами обязана включиться вся наша общественность, все любители природы. Браконьеры должны привлечься к уголовной и административной ответственности, с возмещением причиненного ими ущерба.

В. МАЗУРЧИК.

27 августа открывается охота на водоплавающую и боровую дичь, а затем и на некоторых зверей по лицензиям. Охота без билета категорически воспрещается. В этом году разрешено продлить срок годности охотничьих билетов вместо замены новыми. Раньше это не разрешалось.

Необходимо строго соблюдать правила и нормы охоты. Добровольные охотничьи общества должны принять зачеты от охотников по правилам охоты и организовать егерскую службу, исключающую хищническое истребление фауны.

Браконьеру должен быть закрыт доступ в охотничьи угодья.

Наша реклама

ДОСЛЕДИСНИК

18 АВГУСТА

19.30 Заводские экспериментаторы.

20.10 "Тепло моих улиц". До-

20.30 Телевизионные новости.

20.40 "Их мечта — авиация".

После 60-десятка. Документальные фильмы.

21.20 "Им покоряется небо".

Художественный фильм.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Я, улица Красноармейская, дом № 28. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 1-0; зам. редактора и ответственного секретаря — 1-113; отделов сельского хозяйства, культуры, быта и письма трудающих — 1-113 (два звонка); типографии — 0-31 и 1-32 (через управление).

Яйская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

Тираж 5000 экз. Заказ 1042

Взяв старт над Орлом, они в свободном парении пролетели свыше 240 километров и приземлились в Волгограде. Таким образом до достижения Тамары Загайновой более чем на 100 километров превышает официальный мировой рекорд среди женщин на дальность полета до намеченной цели. Этот рекорд принадлежал польской планеристке А. Данковской.

Результат Валерия Загайнова близок к всесоюзному рекорду. Тамара и Валерий — мастера спорта. Групповой полет такой дальности на планерах в Советском Союзе совершен впервые.

НА СНИМКЕ: Тамара Загайнова после одного из тренировочных полетов.

Фото Б. Антонова.

Фотохроника ТАСС.

УРОКИ ЯЗЫКА В ВОЗДУХЕ

Уроки иностранных языков в воздухе будут в скором времени получать пассажиры трансатлантических авиационных линий между Америкой и Европой. Надев радионаушники и включив одну из четырех программ, которые будут вестись на французском, немецком, итальянском и испанском языках, пассажир во время полета сможет заучить ряд слов и фраз, необходимых для общения. Пассажирам будут раздаваться также брошюры радиоуроков. Уроки в воздухе будут также включать элементарные сведения о стране, в которую пассажир направляется.

Лондон.

С. Иванов,
корреспондент ТАСС.

ЧЕТЫРЕ ТАРАНА

Темной осенней ночью 1941 года фашисты пытались прорваться к Москве. Надальних подступах к столице встремились советские истребители. У Бориса Ивановича Ковзана кончились боеприпасы. "Летчик принял решение — иди на таран. С бешеною скоростью понесся он на вражеский "мессершмит", врезавшись винтом в хвост, нанес ему смертельный удар.

В феврале 1942 года Б. И. Ковзан удачно повторил свой мастерский прием — на этот раз в борьбе с фашистским бомбардировщиком. Вражеский самолет был уничтожен.

Третий таран летчик-истребитель совершил в июле 1942 года. А через месяц летчик совершил четвертый таран. Ему пришлось вести бой с пятью вражескими истребителями. Фашистам удалось годжечь наш истребитель. Понимая, что машину спасти невозможно, Ковзан бросил ее в лобовую атаку против вражеского самолета. В момент тарана советский летчик покинул машину и на парашюте спустился в расположение наших войск.

Герой Советского Союза. Этим высоким званием Родина отметила воинскую доблесть, отвагу и геройство старшего лейтенанта Бориса Ивановича Ковзана.

КИНО

КЛУБ ЛПБ

18 августа — новый художественный фильм "ЗАГОВОР ПОСЛОВ".

Начало сеансов: 11, 5, 7, 9 час.

КИНОТЕАТР "ПЛАНЕТА"

18 августа — художественный фильм "ХИЖИНА ДЯДИ ТОМА".

В двух сериях.

Начало сеансов: 11, 3, 6, 9 час.

Редактор

П. Г. ЯКОВЛЕВ.